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2025. augusztusától fél éven keresztül lehetőséget biztosítunk ingyenes szűrővizsgálatokon 

való részvételre. 

 

Szűrőprogramunkban elérhető vizsgálatok: 
 

Nőgyógyászati ultrahangvizsgálat, méhnyakrákszűrés,  

tapintásos emlővizsgálat 
 

Segítségével felismerhetők a petefészek, méh, illetve az emlő elváltozásai. A rendszeres 

vizsgálat kulcsfontosságú a nőgyógyászati daganatok korai felismerésében.  

 

Kinek ajánlott? Bárki jelentkezhet szűrővizsgáltra, akár panaszmentes állapotban is. A 

méhnyakrákszűrés nemi életet élő nőknél életkortól függetlenül évente, az emlő tapintásos 

vizsgálata és a petefészek UH vizsgálata 40 év felett évente ajánlott. 

 

A szűrővizsgálat időpontja és helyszíne: szerdánként 13:00 – 14:00 között, a földszinti 2. számú 

nőgyógyászati szakrendelőben.  

 

Beutaló, előjegyzés, bejelentkezés: a részvételhez beutaló nem szükséges. A vizsgálatot előjegyzés 

alapján végezzük, előjegyzés a +36 45/502-100/5144-es telefonszámon kérhető hétfőtől péntekig 

13:00 – 15:00 között. A betegek bejelentkezése a Betegfogadó épületben (Triázs Házban) történik, 

sorszám húzását követően.  

 

Nyaki verőér (carotis) ultrahangos vizsgálata 
 

A nyaki verőerek (carotis) ultrahangvizsgálata fájdalommentes módszer, amellyel időben 

felismerhetők a stroke-ot okozó érszűkületek. Segítségével pontosan megítélhető az erek 

állapota, így megelőzhetőek a súlyosabb szövődmények. 

 

Kinek ajánlott? A vizsgálat különösen ajánlott 55 év felettieknek, magas vérnyomásban, 

cukorbetegségben vagy magas koleszterinszinttel élőknek, illetve dohányzóknak. A családban 

előforduló stroke vagy szív-érrendszeri betegség szintén indokolttá teheti a szűrést.   

 

A szűrővizsgálat időpontja és helyszíne: szerdánként 14:00 – 15.00 között, az alagsorban 

található 2. számú ultrahangvizsgáló rendelőben.  

 

Beutaló, előjegyzés, bejelentkezés: a részvételhez háziorvosi beutaló szükséges. A vizsgálatot 

előjegyzés alapján végezzük, előjegyzés a +36 45/502-122-es telefonszámon kérhető hétfőtől 

csütörtökig 7:30 – 16:00, pénteken 7:30 – 13:30 között. A betegek bejelentkezése a Betegfogadó 

épületben (Triázs Házban) történik, sorszám húzását követően.  

 

Általános hasi ultrahangvizsgálat 
 

Áttekinti a hasi szerveket (máj, epe, vesék, hasnyálmirigy, lép, húgyhólyag stb.), és segíthet 

olyan eltérések időben való észlelésében, mint például ciszták, kövek, gyulladásos és egyéb 

elváltozások.  

 

Kiknek ajánlott? Olyan 30 és 60 év közötti érdeklődőknek javasoljuk, akiknél az elmúlt 2 évben 

nem történt hasi ultrahangvizsgálat.  A vizsgálatot megelőző 6 órában étkezni nem lehet, 

gyógyszerek, víz fogyasztása megengedett. 

 

A szűrővizsgálat időpontja és helyszíne: csütörtökönként 12:30 – 13:30 között, az alagsorban 

található 3. számú ultrahangvizsgáló rendelőben. 

 

Beutaló, előjegyzés, bejelentkezés: a részvételhez háziorvosi beutaló szükséges. A vizsgálatot 

előjegyzés alapján végezzük, előjegyzés a +36 45/502-129-es telefonszámon kérhető, hétfőtől 

péntekig 13:00 – 15:00 között. A betegek bejelentkezése a Röntgen osztály információs pultjánál 

történik. 

 

Tegyen Ön is az egészségéért, a szűrővizsgálat életet menthet! 
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